#### www.shfzb.com.ci

# 可防治新冠? 养乐多被罚45万

## 宣传益生菌在新冠病毒防治中有重要作用等,构成不正当竞争

□记者 陈颖婷

本报讯 昨天,记者从信用中国网站获悉,因宣传益生菌在新冠病毒防治中有重要作用等,排除或者妨碍其他品种益生菌饮品的竞争,近日浦东新区市场监督管理局对养乐多的中国生产商——上海益

力多乳品有限公司 (简称"益力 多") 罚款 45 万元。

根据浦东市场监管局在8月31日所做出的行政处罚决定书中显示,此次对益力多的处罚依据为《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十条第一款。违法事实主要包括当事人在我国新冠病毒肺炎疫情

尚未结束之前,宣传"益生菌在新冠病毒防治中有重要作用",并引用《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》为依据,极易增加消费者对其养乐多乳酸菌产品的关注度和信任度,误以为益生菌对新冠病毒有防治作用;宣传"肠道内的有益菌会随人体正常排泄而流失,所以需

要每天补充活性益生菌,保持肠内菌群平衡。"这会使人误以为不每天服用益生菌会对身体造成不利影响;宣传"养乐多100毫升的小小1瓶足足含有100亿个以上的干酪乳杆菌代田株,每天1瓶可满足成年人1天所需的益生菌",会使人误以为每天喝1瓶养乐多乳酸菌就

会满足人体所需益生菌,而忽略对除干酪乳杆菌以外其他品种益生菌的补充。当事人的宣传行为有利于提高养乐多乳酸菌的销量,获取竞争优势,排除或者妨碍其他品种益生菌饮品的竞争。养乐多(中国)官网显示,中国大陆地区养乐多的日均销量已达 750 万瓶。

#### 宝宝吃核桃油能补充DHA?

产品虚假宣传 金山检察院制发公益诉讼检察建议

□记者 翟梦丽

本报讯 核桃油真的能 "补充 DHA"吗?近日,金山区人民检察院接到市民反映其在本区某企业网店购买的一款标注为 "婴幼儿食用辅食"的核桃油未达到辅食标准。

检察官发现市民举报的系该企 业店铺在售的一款核桃油,产品标 题中有"婴幼儿辅食"等关键词, 销售页面上发布含有"婴幼儿食用 "婴幼儿食用辅食添加油" "为婴儿宝宝研制" "富含 α-亚 麻酸 +DHA"等字样的广告内容, 推荐用于婴幼儿辅食, 并声称其核 桃油产品含有大量 DHA,有促进 大脑智力发育等功效, 吸引家长购 经查,该产品为普通核桃油 并未针对婴幼儿营养需求进行过研 制开发, 目婴幼儿辅食无植物油类 别。该公司在网店销售页面的相关 宣传内容构成虚假广告,极易对消 费者造成误导,侵害了不特定的未

成年人的公共利益。

该公司构成了《中华人民共和 国广告法》第二十八条所指"广告 以虚假或者引人误解的内容欺骗、 误导消费者的,构成虚假广告"的 违法行为。

8月16日,金山检察院党组 成员、副检察长潘春伟带队赴区市 场监督管理局开展工作对接,并通 过制发公益诉讼检察建议督促区市 场监督管理局依法履职,对涉嫌虚 假广告的行为依法进行查处,维护 未成年人公共利益。区市场监督管 理局依法责令涉案企业停止发布户 告, 在相应范围内消除影响, 并外 以罚款。8月30日, 未检检察官 与区市场监督管理局执法人员一同 至涉案企业走访, 了解企业经营及 整改情况,建议涉案企业加强企业 合规建设,完善管理制度,提高依 法经营意识。企业负责人表示,相 关广告已经全部撤换,今后将加强 对广告的审查,严格依法经营。



#### "老兵传帮带"

□记者 汪昊 通讯员 彭子恒 摄影报道

本报讯 为发挥老兵传帮带的"酵母"作用,日前,武警上海总队执勤三支队通过"我为中队建一策、我为战友传帮带"等活动,让老兵把过硬的技能和工作经验传授给留队战友,用这种特殊的方式回报部队的培养,有效确保岗位顺利交接,让"好技术不失传,好作风不褪色"。

图为老兵在中队荣誉室讲解传承红色 基因、献身强军使命

# "中国蒙特梭利教师协会"等组织涉嫌非法

"上海翰墨书画院"同时上榜

□记者 夏天

本报讯 昨天,市民政局公布 2021 年第四批涉嫌非法社会组织 名单。"中国蒙特梭利教师协会" "上海翰墨书画院"上榜。市民政 局表示,公布名单是为进一步加大 对本市非法社会组织的查处力度, 充分发挥社会监督作用,欢迎广大市民提供涉嫌非法社会组织的活动线索,同时请社会公众提高防范意识,谨防受骗上当。

## 表面帮你装卡,实则悄悄"卖号"

嘉定警方"断卡"行动破获新型电诈案

□见习记者 陈友敏 通讯员 徐波

本报讯 近日,嘉定警方在开展"断卡"行动过程中,发现一些通讯公司出现行业"内鬼",在售卖手机卡号过程中利用老年人对智能手机不熟悉的特点,偷偷注册微信,抖音等社交平台账号进行贩卖。

7月20日,嘉定警方在开展

反电信诈骗案件侦查中,发现一个微信号涉嫌违法犯罪。民警发现该微信关联的人员为家住外冈地区的张某。警方随即对张某进行调查,然而现年 58 岁的张某并不使用微信。经询问,原来张某今年 5 月听说某运营商有优惠套餐,办了这张手机卡,上门服务的工作人员帮他安装了手机卡,并进行过调试。警方随即对位于江桥的某通讯公司展

开调查,发现崔某有重大作案嫌 疑。

崔某与单位同事利用职务之便,在售出手机卡号后,以帮助安装为名偷偷注册各类社交平台,并将账号以每个25元左右的价格贩卖。8月24日上午,警方开展集中收网行动,抓获崔某在内的通讯行业"内鬼"10人,同时在漕溪路251弄一商务楼内抓获朱某等4名养号、贩号人员,并当场查获各类养号手机394部、手机卡1120

经审讯,崔某、陈某等人初步交代了相互勾结,通过偷偷后台注册的方式,对外以80-145元不等的价格倒卖,供他人进行违法犯罪活动的犯罪事实。目前,14名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

## 两根槽钢引发高速10多辆车子碰擦

连续发生事故!物损达5万余元

□记者 胡蝶飞

本报讯 高速路上同一路段, 10 余辆车连续发生单车事故。原 来竟是货车上掉落的两根槽钢惹的 祸。目前,犯罪嫌疑人货车司机徐 某因涉嫌交通肇事罪已被青浦警方 依法刑事拘留。

今年8月25日19时许,驾驶员徐某根据老板的要求,准备将装有槽钢的普通货车从江苏太仓驶回上海松江。从太仓上高速后,徐某按照以往的驾驶路线转入了G1503高速。当晚天气情况良好,但是夜晚高速上的视野效果比地面还暗,来来往往的车流倒是跟往日里一样多。到了松江收货地,徐某待工人卸好货交接完车辆后,便下班回家了,一切似乎都很顺利。此时徐某和货主都没有发现货车上的槽钢少

了两根。

当日 20 时许,青浦公安分局 指挥中心连续接到多个 110 报警电 话,报警内容均为车辆在 G1503 高速公路西侧 147K 附近发生车辆 单车事故。高速大队民警接到指令 后至现场勘查,发现现场 10 来辆 车子车身均有与硬物发生碰擦的痕 迹。事故车辆的车主一个个都心有 余悸:"警察同志,太危险了,高 速上车速快,晚上视线又不好,根 本想不到路上会有铁件,刚才这么 撞一下,你看我握方向盘的手都出 汗了,现在想想还后怕,太吓人

在事故路段不远处,民警发现了两根掉落的槽钢遗留在道路中间。造成事故的原因已经很清楚,就是这两根槽钢,但是高速上怎么会有钢材呢?经过追溯调查,民警

循迹找到了徐某驾驶的普通货车,原来是其因未对车辆上的货物采取固定或捆绑措施,导致槽钢从行驶的货车上洒落。而因为这两根槽钢,共造成10余辆车子物损,金额达5万余元。

高速公路由于机动车专用、道路通行条件较好等特点,车辆的行车速度都比较快,一些违法行为势必会严重影响高速公路的通行环境,极易引发连环交通事故。今年以来,青浦警方针对货物洒落类高速公路"易致祸"违法行为加强监管与查处,民警通过路段巡逻、视频追踪及与高速第三方收费站联动等方式,对货物洒落、超载超限等具有安全隐患的车辆及时发现并对离,对有相应违法行为的则一律从严查处。6月以来,已查处此类案事件70余起。

### 工商银行发动金融引擎推动临港新片区高质量发展

转眼间,中国(上海)自由贸易试验区临港新片区正式挂牌两周年,中国工商银行始终强化使命担当,致力推动金融服务国家战略、服务新片区建设、服务实体经济发展。

#### 创新驱动对标离岸市场 信贷支持新片区发展

工行上海分行以国际视野践行对新兴跨境业务模式的探索和创新,依托总行级跨境中心职能,在临港新片区内创新与长三角等境内机构联动为非居民客户提供信贷支持,积极践行长三角区域一体化发展战略,致力于为长三角及全国"走出去"优质客户发放跨境贷款,并提供一站式综合金融服务。

两年内,工商银行上海分行累计投放210 多亿元贷款用于支持新片区经济发展,服务客户近1600户。重点聚焦集成电路、生物医药等硬核科创企业,先后为格科微、积塔半导体、君实生物等优质科创企业提供信贷支持,切实解决集成电路、生物医药、人工智能以及新能源汽车等科创型企业的融资难题,为临港新片区产业升级提供有力支持。

#### 助推高水平开放 促进贸易投资便利化发展

强化开放型经济集聚功能,工行上海分行积极服务于总部经济,为临港集团搭建首个本外币一体化跨境资金池。依托上海临港

新片区离岸金融政策优势,以高效、便捷的方式办理离岸贸易项下结算、融资、外汇交易等综合金融业务,全程参与"离岸贸易与国际金融服务平台"的设计和搭建。

积极服务实体经济贸易便利化需要,全面推进新片区中小微企业实现贸易收付便利化,以客户需求为导向,以把握"展业"为基绳,"做好做实"实体企业外汇服务工作。扎实落地新片区资本项目先行先试政策,积极推广企业资本项目收入支付便利化、"外债一次性登记业务"等试点政策。实践丰富"数字+"场景,盘活数字经济金融服务

×ヵ - 工商银行上海分行与临港新片区内先进 制造、集成电路、新材料、新能源汽车等产业链龙头企业合作,采用工银E信、中企云链等数字供应链产品,帮助四新产业的上下游企业依托核心客户的产业信用,得到融资的便利化,并有助于上下游企业进一步在新片区积聚;同时,积极推动大物流园区集卡服务中心项目、临港公租房项目、临港集团浦江园区项目等数字货币的应用,进一步丰富数字货币的应用场景。

后续,工商银行上海分行将积极响应临港新片区十四五规划以及五大新城建设号召,通过金融的赋能,助力新片区打造链接全球,辐射长三角的功能定位,进一步发挥工商银行金融排头兵的作用。